

网友出招

不给坏人发“年终奖”

网友出招防盗防骗

转眼又到年底，一些不法分子也开始忙碌了，他们加快了作案的步伐，频繁出没于各个小区。因此，防盗、防骗就成了我们的必修课。网友们总结出的下述经验可资借鉴。

防盗篇——木条、铁丝都管用

第一招：下水管道刷黄油

做法：在下水管道上刷黄油，使管道摩擦力减小，非常滑溜，小偷无法攀爬入室。刷黄油非常便宜，附着力强，刷上后可保持很长时间。

建议：此方法的缺点就是狗会围着管道转悠，甚至排泄。建议在最底层加挡护板。

第二招：窗户滑槽塞木条

做法：有些家庭的客厅装有落地玻璃窗，玻璃窗下有滑槽，滑槽上方有卡口可锁住。如果您在外出前将一根木条塞进滑槽中，将玻璃卡死无法推动，小偷就无法轻松入室。

建议：使用这个方法时，一定要记住带钥匙出门。对于不喜欢带钥匙而喜欢翻窗户进屋的朋友来说，防盗的同时也会给自己带来麻烦。

第三招：天然气管道缠铁丝

做法：除下水管道外，攀爬天然气管道也会成为小偷入室的手段。建议您在管道上缠铁丝，缠铁丝前可用钳子制作一些倒钩，这样会对攀爬形成很大阻碍。

提醒：给铁丝通电是不行的。

第四招：安装电子狗或养宠物狗

做法：这个很好理解，贼进了家，电子狗或宠物狗会提醒你。

建议：夜深人静，小偷突破重重障碍进到敏感区域时可能碰到电子狗，电子狗会自动报警。电子狗并不复杂，外形和普通门铃差不多，10多元钱就可买一个。

其实，您也可以养一只宠物狗，不必养大型犬，养个比较喜欢叫的小狗就行。

提醒：别给宠物吃太饱，以防它不好好工作。

防盗篇——不给骗子留机会

★对陌生电话多留个心眼，不要提供个人身份证件、存折密码给对方。如果对方说自己是什么机构的，您就告诉他：“我这里是派出所！”

★手机通讯录中不要将亲人的号码设置为关系类的称呼，比如，老公、老婆、父母之类，以防被窃贼利用。

★在银行附近不要滥施好心，帮人用银行卡取款，尤其要警惕那些自称不会用银行卡取钱的人，以防被讹诈。

★家中突然断电，不要冒失开门，先要查看小区其他住户家中情况，然后通知物业人员，以防贼切断电源诱人出户后作案。

(猫扑网)

网罗天下

敬业教师 感动网友



近日，一张网上流传的照片感动了诸多网友：照片中，一位中年男教师单腿跪在椅子上给学生上课，孩子们聚精会神地听着。教室的墙壁上写着几个蓝色大字：“老师您辛苦了。”

据知情网友透露，照片中的老师名叫陈江，今年44岁，是甘肃省酒泉市一中初三(14)班教师。今年11月15日早晨，他下家属楼准备上班时不慎摔倒，左脚骨骨折。

“伤筋动骨100天”，医师再三叮嘱陈老师要休养6周以上才能下地走路。但是，陈老师考虑到这时正是初三学生学习的关键时期，休息4天后就不顾学校领导和同事的劝阻，毅然重返课堂给学生上课。

这段时间，陈老师坚持拄着拐杖上讲台，忍着疼痛单腿跪在椅子上给学生上课，从没落下一节课。

■网友热议

E 网情深：令人感动，向这样的老师敬礼!!!

油泼面：真正有责任心的老师，当得起“阳光底下最崇高的职业”这个称号！愿这位老师早日恢复健康！！

现实一点：敬业的老师理应表扬和奖励。

189：基层总有这些默默奉献的平凡的人。

环环：这个老师为我们树立了榜样。其实每个职业都一样，多些付出，少些抱怨，生活会更给力。
(环球网)

父母为去世儿立电脑墓碑

希望以此方式继续保持联络

重庆市中梁山某陵园有一座非常奇特的电脑形状的墓碑，“键盘”、“鼠标”、“摄像头”一应俱全。

墓碑用大理石砌成，主碑被制成了电脑显示屏的样子，上面刻着死者的名字，下面刻着死者的生卒年月日。

主碑旁边是大理石制成的“电脑主机”，下面是“鼠标”、“键盘”、“摄像头”等。在“摄像头”上面，贴有一张逝者冯某的照片。

据了解，墓碑主人生前是大学生，非常

喜欢电脑。

“他妈妈曾说，儿子上大学后，都是用邮件和QQ与家人联络的。他的家人为了方便和儿子联系，还特地学会了使用电脑。冯某父亲写了很多表达思念的邮件，发送到了儿子生前的邮箱里，希望儿子在天堂里注意查收。”陵园的管理员老李推测，冯某的父母之所以制作这样奇特的墓碑，就是出于这一原因，可能他们希望以这个“电脑”墓碑做媒介，与另一个世界的儿子继续保持联络。

■网友热议

黑色骑士：可怜天下父母心！

三皮：有创意啊！我也要考虑考虑这方面的事儿。

如果：死去的人能记得活着的人吗？还是在活着时好好珍惜身边的人吧。
(腾讯网)



网眼聚焦

网络热评
“爸妈口头禅”

“怎么还不睡”成经典

生活中如果有“唐僧”式的爸妈，他们的口头禅会不会念得人耳朵起茧？近日，一个“爸妈口头禅”评选活动在网友之间流传，在百度贴吧里发起的父母口头禅投票中，“你怎么还不睡觉，都几点了”名列父母口头禅第一位。多数网友表示，对父母口头禅的“不耐烦”中既有教育理念和价值观的碰撞，也有让人泪流满面的温情。

此次“爸妈口头禅”评选活动显示，有75%的网友都反映父母曾说过“你怎么还不睡觉，都几点了”，70.4%的人说父母说过“我这是为你好”，还有“在外好好照顾自己”，“你每天对着电脑都在干什么”，“你一天到晚都不运动，去给我×××去”，“你也老大不小了，怎么还这么不懂事”……

记者归纳了一下，口头禅的关注重点为三类：第一类是孩子的健康，如“有没有吃饭”、“有没有运动”等；第二类为孩子前途着想，如“你怎么这么不懂事啊”、“你看某某家孩子怎么怎么”；第三类为生活方式，“我就站在这儿，等你把电脑关了”、“什么时候带个女朋友回来”……

网友评价中，“你吃饭了吗”被称为“最感动”。不少网友解读父母口头禅时表示，当初虽然听到父母唠叨很烦，可是现在明显感受到父母唠叨中的深厚爱意。

无论什么时候，接到父母电话，首先听到的都是‘你吃饭了吗’，开始还觉得有点搞笑，后来就知道，父母的关心都在这句话里。”家在新疆格里木现在在长沙一家留学机构工作的小陈说，特别是现在年关将至，再听这句口头禅，用现在的流行语就是：“让眼泪多飞一会儿。”

■网友热议

卢：“子欲养而亲不待”的痛苦之一就是，像“要少喝酒”、“不要熬夜”这样的唠叨，以后想听都听不到了。

可怜天下父母心：明知道唠叨不好，可是看着孩子碰得头破血流，做父母的哪个能袖手旁观？

周建国：全世界的妈妈都这样，这些唠叨的出发点都是爱，也是父母参与设计孩子人生的最直接方式。只有当自己成了父母，面对外出而无音信的孩子，才能体会到父母在等待中的担心和恐惧。

周昭：作为父母，鼓励的、正面的口头禅可以多说，如“你真棒”、“你一定能行，试试看”等，有针对性的口头禅会更好。“孩子快点儿”、“怎么连这都不会”、“这个你不会，妈妈来做”等口头禅应该成为禁语。

(中国新闻网)